
Brantice
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Krnov GPS souřadnice: 50.063412N, 17.628983E

Nadmořská výška: 341 m n. m. První pís. zmínka: 1222 (802 let) Katastrální výměra: 2 671 ha

Počet obyvatel: 1 406 PSČ: 793 93

Adresa URL: www.brantice.cz

Současnost obce Brantice
V současné době zůstala zachována zemědělská výroba provozovaná soukromými zemědělskými
společnostmi. V katastru obce se nacházejí pouze menší provozovny a služby. Jedná se o řemeslnické
činnosti, zpracování dřeva, textilu a zahradnictví. K provozovnám služeb patří pět pohostinství, pět
obchodů, kadeřnictví a pěstitelská pálenice.
Z hlediska občanské vybavenosti obec zabezpečuje potřeby obyvatel. Obecní úřad s obřadní síní
zajišťuje výkon státní správy na úseku matriky. V obci je zdravotní středisko s ordinací praktického
lékaře pro dospělé a děti a stomatolog. V posledních létech byl vybudován obecní vodovod, plynovod a
provedena rekonstrukce staré školy na byty.
Malotřídní základní škola s tělocvičnou a mateřskou školou je důležitým článkem života obce. Ve
dvou kulturních zařízeních se společenským sálem se odehrávají kulturní a společenské akce. Dva
sportovní areály se společenskými místnostmi zajišťují sportovní vyžití občanů. Areál v Branticích
má dvě fotbalové hřiště, dva tenisové kurty a volejbalové hřiště.
Zámek který byl v minulosti opraven a sloužil jako krizový sklad léčiv, hledá v současné době nové
využití. Spolu se zámeckým parkem a sportovním areálem dává předpoklad vzniku společenského a
sportovního střediska obce.
Po záplavách v červnu 1997, které způsobily na obecním i soukromém majetku značné škody,  dnes
nezůstala ani stopa.
O kulturní a společenské vyžití se starají místní spolky. K nejaktivnějším patří Český červený
kříž, který pořádá např. tradiční plesy starousedlíků. Aktivní činnost vyvíjí i Sokol Brantice s
dlouholetou tradicí ve fotbale. Společně pořádají také sportovní soutěže a karnevaly ve sportovním
areálu. Společenské akce pořádají i myslivecká sdružení.
Brantice jsou plně se rozvíjející obcí, která má pro to již dobrou občanskou vybavenost. V novém
územním plánu se předpokládá zejména rozvoj obytné výstavby, zřízení podnikatelské zóny a
vhodné společenské využití zámku.
Obec se pro své obyvatele snaží vytvořit podmínky pro spokojený život. Obec Brantice, která žije
uprostřed dominantní přírody si zcela jistě svým kouzlem získá srdce každého návštěvníka.
 
ZNAK OBCE
Počet tří erbovních figur znaku vystihuje počet tři historických vsí dnešní obce Brantice, a to Brantice,
Radim a Radimek (nacházel se v lokalitě dnešního hostince Pohoda), což je doloženo užíváním vlastních
pečetních znamení.
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Znak obsahuje i historické barvy symbolizující obec. Jsou to barva žlutá (zlatá), bílá (stříbrná) a modrá.
Barvy zlatá a stříbrná jsou tzv. kovy.
Kombinace barvy zlaté a modré značí historickou vazbu ke krnovskému knížectví.
Jednotlivé figury znaku v modrém štítě symbolizují:
FIGURA ZLATÉ RADLICE  je ze starých pečetních znamení dříve samostatných obcí brantického
panství - Brantic a Radimi a představuje jejich převážně zemědělsky charakter.
FIGURA STŘÍBRNÉHO VOZOVÉHO KOLA  vychází z historického pečetního obrazu osady Radimek
rovněž převážně zemědělsky zaměřené.
FIGURA STŘÍBRNÉHO DRAKA SE ZLATOU ZBROJÍ CHRLÍCÍHO ČERVENÝ OHEŇ je z erbu
významných feudálních majitelů obce, rodiny TRACHŮ Z BŘEZÍ v létech 1668-1780. Zvlášť
významný byl Bohumil Trach, který zastával důležité funkce v krnovském knížectví a v roce 1711 začal
s důslednou přestavbou brantického zámku.
Znak byl obci udělen 14.2.2001 a předán předsedou Poslanecké sněmovny. Současně byl obci udělen i
prapor na kterém je zobrazen modrý list s žerďovým žlutým klínem  s vrcholem ve středu listu a dvěma
bílými krokvemi. Znak i prapor byl následně vysvěcen v brantickém kostele Nanebevzetí Panny Marie a jsou
uloženy nna obecním úřadu.
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